

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Как я выебал лучшую подружку девушки на глазах у девушки

Здравствуйтесь, я куниман и это моя история.

Несколько лет назад я понял, что до безумия хочу попробовать на вкус женские половые органы. Эта мысль прочно засела в моей голове, и впоследствии стала навязчивой идеей. Я понимал, что мне недостаточно обычных видео и картинок с тем, как мужчины делают куни. Я хотел это сделать сам. Я прочитал уйму статей, пересмотрел огромное количество роликов, но главная проблема была не в этом. Основная сложность заключалась в том, чтобы найти девчонку, которой можно будет сделать. Не мог же я первой попавшейся девчонке сказать: «Эй, слушай, а давай я сделаю тебе кунилингус?» В лучшем случае я получил бы по морде. А в худшем...

В общем, я стал искать ту, которой смогу сделать. Для справки, на тот момент у меня было на примете 2 девчонки, с которыми я очень хорошо общался. Вот я и разграничил, что одна будет моей девушкой, а другую я уломаю на куни. Правда, как это все повернуть я первое время не знал. Но мне представился случай.

Ту, которой я хотел сделать куни, назовем, к примеру, Агатой. А другую... ну пусть будет Вика. Так вот, как-то вечером мы отмечали день рождения друга, и домой я приполз. В прямом смысле слова. Не помню, как у меня это получалось, но я как-то смог переписываться с Агатой. И решил — была, не была, напишу. А на утро, если вдруг что, смогу свалить на градусы. Не помню, что именно я тогда написал, помню, что она не назвала меня чокнутым извращенцем (что меня порадовало), но и не согласилась. Ответила как-то неопределенно. И в течение следующих месяцев я долго и упорно ее уговаривал и в итоге она сдалась.

О господи! Какое это ощущение! Ни за что не забуду, как мой язычок впервые коснулся ее божественной девственной киски. О, это теплое ощущение ее губок, мягкий и чуть-чуть солоноватый на вкус клиторок и божественное влагилице. Мой член просто бушевал в штанах! Помню, она тогда очень боялась, но все прошло круто. Впоследствии наши встречи стали чаще, а я получил возможность совершенствоваться. Но одним куни мы не ограничивались. Агате так же стало интересно, и она каждый раз упражнялась в доставлении мне удовольствия. Первое время ее минет был слишком сухим и неумелым. Но потом она почти регулярно доводила меня до оргазма и сглатывала сперму.

И так мы стали тайными любовниками. Я встречался с Викторией и ласкался с Агатой.

Но все изменилось в один день. У нас с Викторией все дошло до того, что я дал ей ключи от своей квартиры, сообщив, что она может приходить туда в любое время. Но она ими никогда не пользовалась. Поэтому в то время, когда она была на парах в университете, я привел домой Агату.

Обменялись несколькими ни к чему не обязывающими фразами. Я отвернулся выключить музыку, а когда повернулся — она стояла в одном нижнем белье и белых чулках в сеточку. О, как она прекрасна! Она сделала шаг ко мне и первая поцеловала. Ей поцелуи такие, что сразу же возбуждают. Не знаю как, она умеет так целовать. Ее руки стаскивают с меня футболку, мои — избавляются от ненужной тряпки на ее груди. Вот я тащу ее на кровать, мгновение — и я уже у ее киски. Отодвигаю тоненькую полосочку трусиков и снова восхищаюсь — вот оно! Я нежно провожу кончиком языка по ее половым губкам и замечаю мурашки на ее теле. Мой язычок начинает неторопливо ласкать ее киску, вылизывать и слегка трахать. Слышу, как у

моей Агаты сбивается дыхание, и она сильнее прижимает мою голову к промежности. Улыбаюсь и интенсивнее продолжаю лизать, вдыхая ее удивительный запах. Своим языком исследую каждый миллиметр ее удивительной вагины. О, этот запах! Этот вкус! Меня возбуждает все! Я готов часами ласкать ее!

Но Агата у меня нетерпеливая и любит тоже участвовать. Она просит мой член, и я даю его. За такое огромное количество встреч она уже выучила, как я люблю. Она языком проводит вдоль всего ствола, кончиком едва касаясь головки. Затем она нежно губками обхватывает головку и начинает поступательные движения, спускаясь все ниже. Одной рукой она гладит мои бедра, а другой придерживает яички. Мои же руки мнут ее груди. Ммрр. Она ускоряется. Еще чуть-чуть и она полностью заглочит мой хуй. О да, эта девочка в совершенстве овладела глубоким горлом! Она к этому и стремится. Ее движения становятся быстрее, а губы свободно скользят по члену. Еще вот-вот и ооо дааа... Головка уже бьётся о заднюю стенку ее полости рта, готовая спуститься в горло. Я фиксирую ее голову в таком положении, вижу, как она давится, но мне это нравится. Ослабляю хватку, чтобы она вдохнула воздух, но не позволяю полностью вынуть член изо рта. Затем я убираю руку, и она продолжает сосать.

— Иди-ка сюда, — говорю ей я и ложусь на кровать полностью. Она садится мне на шею и продолжает сосать. А я снова начинаю лизать ее киску. Черт, да у нее тут потоп! Я с удовольствием слизываю все ее выделения и довожу ее великолепное влагалище до чистоты. Тут-то и происходит самое интересное. Мы так увлеклись ласками, что не слышали, как открылась входная дверь. И вот в комнату уже заходит моя Вика. Мы с Агатой поднимаем головы и понимаем, что мы жестоко въебались.

Выражение лица Вики даже невозможно передать. У нее калейдоскопом сменяются эмоции с удивления, на шок, отвращение, злость и что-то еще, что я не успеваю понять.

Она выбегает в коридор и начинает обуваться. Я подрываюсь было бежать за ней, но меня останавливает Агата, сказав: «Я сама». Кстати, я упоминал, что Агата и Вика — лучшие подруги?

Агата вышла в коридор в одних трусиках и чулках и Вика смерила её взглядом, полным отвращения.

— Как ты могла? — со слезами в голосе говорит Вика. Что ответила ей Агата, я не услышал, но потом узнал, что Агата подошла к Вике, погладила ее по руке, затем по щеке. Взглянула в глаза и что-то прошептала. По-моему это было «Доверься мне». А в следующее мгновение Агата прильнула к губам Вики и стала ее целовать сначала осторожно, а, получив ответ, страстно и настойчиво. И вот уже с Вики летит одежда и Агата, не переставая ее целовать, приводит ее в комнату. Сказать, что я ахуел — все равно, что ничего не сказать.

— Научим ее? — спрашивает Агата и подталкивает ее ко мне. Я подхожу к своей девушке, и, не убирая взгляда с ее глаз, снимаю с нее бюстгалтер и трусики и приглашаю на кровать. Она садится. Я осторожно раздвигаю ее ножки и впервые касаюсь чьей-то киски, кроме Агаты. Вика сначала сжалась, а потом Агата шепнула ей: «Расслабься» и она расслабляется. Я начинаю делать все очень осторожно и аккуратно. Не лезу сразу к клитору, а постепенно ласкаю ее половые губки, область вокруг них. Нежно провожу кончиком языка по щелке и слежу за ее реакцией. Агата же помогает Вике, ляская языком ее груди. Вику охватывает возбуждение. Агата сама заводится и начинает неторопливо мастурбировать свою киску. Вы знаете, как долго я мечтал увидеть, чтобы девушка сама себе мастурбировала? Я сходил с ума от двойного удовольствия. Кайфовал от того, что лизал киску любимой девушки и краем

глаза наблюдал, как Агата ласкает себя.

Вскоре Вика вошла во вкус и уже сама стала прижимать мою голову к промежности, желая, чтобы я залез глубже. А Агата отвлекает ее поцелуями в губы и шею, кончиком языка очерчивает скулы и ореолы груди. Я слизываю всю влагу выделений Вики, и все же моя рука не удерживается и сменяет руку Агаты.

Но Агате этого мало. Она пристраивается сзади и снова начинает сосать мой член. Это было невероятно!!! Я кончаю буквально через несколько минут, не в силах больше терпеть.

— Я тоже так хочу, — говорит Агата, вылезая из-под меня. По ее щекам растеклись капли спермы.

— Уверена? — спрашиваю я. — А Вика не против?

— Что?..

Тут Агата пристраивается на мое место и продолжает лизать Викину киску (А еще, я говорил, что нашел полнейшую извращенку?). Вика в шоке смотрит на нее, но не отталкивает. Она продолжает получать удовольствие. А я сходил в туалет и вернулся в комнату. Агата все еще лизала у Вики, а ее руки нежно гладили Викину грудь. От подобной картины у меня моментально встал. Я останавливаюсь около Агаткиной попки — она сексуально выпятила ее, чтобы удобнее было лизать. Пару раз с силой ударяю по ягодицам и слышу стон Агаты. Улыбаюсь и начинаю вводить член в ее киску. Да, вы не ошиблись! Я начинаю ебать подругу своей девушки на глазах у самой девушки! Но Вика вроде бы не против. Она получает удовольствие.

Мой член проходит легко. За прошедшее время Агата буквально истекла выделениями, поэтому мне не составляет труда вогнать хуй на всю его длину. Я начинаю двигаться в ней, обхватив бедра Агаты для удобства. Она же, постанывая, не прекращает лизать у Вики. Глаза моей девушки закатываются от наслаждения, и я понимаю, что у меня теперь есть 2 сучки для куни. Я ускоряюсь и вскоре сам дохожу до высшей точки, когда мой член готов буквально взорваться.

— Агат, — зову я. Она отрывается от киски, я вынимаю член и заталкиваю ей в рот. Пару движений и вот уже струя бьет ей в горло. Она сглатывает все до последней капельки и вылизывает член, не оставляя ни следа оргазма. Вика за всем этим внимательно наблюдает. Мы заканчиваем и поворачиваемся к Вике — ждем от нее хотя бы какой-то реакции. Честно, я был готов ко всему, даже к тому, что она сейчас взбесится, соберет манатки и больше никогда со мной не заговорит.

Но она говорит следующее:

«Когда следующий раз?»